## UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO EN CAYEY P.O. Box 372230 Cayey, PR 00737-2230 Senado Académico

2020-21 Certificación número 10

Yo, Katherine I. Vázquez Rivera, Secretaria Ejecutiva interina del Senado Académico de la Universidad de Puerto Rico en Cayey, CERTIFICO:

Que el Senado Académico, en su reunión ordinaria del jueves 27 de agosto de 2020, tuvo ante su consideración una moción en torno a la herramienta de Google.

Luego de la exposición de rigor, el Senado aprobó la siguiente

## **CERTIFICACIÓN:**

El Senado Académico solicita a la Administración Central que extienda el uso de herramientas de Google hasta al menos diciembre de 2020 con los mismos privilegios que teníamos antes.

Y, PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación en Cayey, Puerto Rico, el día veintiocho de agosto de dos mil veinte.

Katherine I. Vázquez Rivera Secretaria Ejecutiva interina

Vo. Bo.

Glorivee Rosario Pére Rectora y Presidenta

del Senado Académico

